
ز تصادف است ا پلیس، جلوگیری  زمستانی  اولویت طرح 

گروه حوادث / کامران علمدهی: سرکرده باند سرقت 
طلا وقتی از سوی پلیس دستگیر و سوابقش بررسی 
شد، قضات ردپای او را در پرونده قتل همسرش 

شناسایی و محاکمه‌اش کردند.
به گزارش »ایران«، مهر سال 1396 زن جوانی که نیمه 
جان در خیابان افتاده بود، توسط اورژانس به یکی از 
بیمارستان‌های اسلامشهر منتقل اما چند روز بعد تسلیم 
مرگ شد. پدر و مادر او مدعی شدند عامل مرگ سمیه 
دامادشان است. با این شکایت جسد به پزشکی قانونی 
منتقل شد و کارشناسان این سازمان در گزارشی اعلام 
کردند که آثار کبودی و ضرب و شتم روی بدن قربانی 
وجود دارد و عاوه بر آن فشار برعناصر حیاتی بدن نیز 
وارد شده است. با شروع تحقیقات پلیسی مأموران به 
سراغ دو فرزند قربانی رفتند و آنها به پلیس گفتند: »روز 
حادثه پدر و مادرمان باهم دعوا کردند. بعد مادرمان به 
بهانه گرفتن قرص معده از همسایه بیرون رفت و دیگر 

برنگشت.«
 

رازی که خواهر مقتول برملا کرد
در ادامه خواهر قربانی اولین سرنخ را به مأموران داد 
و گفت: »خواهرم چند ماه قبل متوجه شده بود که 
شوهرش مسعود با دوست او به نام سمیرا ارتباط 
پنهانی دارد و سر این موضوع باهم اختلاف داشتند.«

 اعتراف به رابطه پنهانی
بعد از اظهارات خواهر سمیه، مأموران با بررسی‌های 
تخصصی پی بردند مسعود با سمیرا ارتباط داشته است. 
در بخشی از پیامک‌های رد و بدل شده میان این دو 
نفر هم محتوای مشکوک مانند؛ »من در مورد همسرم 
زیاده‌روی کردم«، »خیلی پشیمانم« و »نمی خواستم 
اینجوری شود اما عصبانی بودم« وجود داشت. مسعود 
حتی در پیامک‌های ارسالی به سمیرا نیز به مواردی 
اشاره کرده بود که نوک پیکان اتهام بیشتر به سمت او 
کشیده می‌شد. پیامک‌هایی چون؛ »سمیرا از همسرت 
جدا شو تا باهم ازدواج کنیم« یا »یک خودکشی سوری 
بکن تا پدرت قانع شود که نمی‌توانی با همسرت زندگی 

کنی و طلاقت را بگیرد.«
با انجام تحقیقات اولیه مسعود بازداشت شد اما گفت: 
»من اصلاً خبر نداشتم همسرم در خیابان افتاده و او را 
به بیمارستان برده‌اند. من مطمئنم همسرم خودکشی 

کرده، قبلاً هم سابقه این کار را داشته است.«
با تکمیل تحقیقات مسعود به عنوان متهم به قتل 
همسرش در دادگاه کیفری اسلامشهر محاکمه شد اما 

قضات او را از اتهام قتل تبرئه کردند.
 

مرگ پدر مقتول 
بعد از صدور حکم، پدر و مادر سمیه به حکم صادره 

اعتراض کردند و پرونده به دیوان عالی کشور رفت اما 
چند هفته بعد پدر خانواده فوت کرد و دو خواهر سمیه به 
همراه مادرشان به عنوان اولیای دم پیگیر پرونده شدند.

 
دستگیری به خاطر سرقت طلا

چند سال بعد مسعود که با قید وثیقه آزاد شده و به 
شهرستان اهر رفته بود با تشکیل باند، یک و نیم کیلو 
طلا سرقت کرد اما دستگیر شده و به زندان افتاده بود.

وقتی مشخص شد وی اتهام قتل همسرش را داشته، 
پرونده پیگیری شد و پس از آن قضات دیوان عالی کشور 
در گزارشی اعام کردند: »اینکه سمیه به قتل رسیده 
کاملاً آشکار است و پیش از مرگ نیز درگیری شدیدی 
داشته است. از آنجا که شوهرش نیز در پیام‌هایش 
عنوان کرده بود که زیاده روی کرده و در دادگاه هم ادعا 
کرده همسرم خودکشی کرده، نشان می‌دهد که او در 
ماجرا می‌توانسته نقشی داشته باشد. از این رو باید 
تحقیقات بیشتری صورت گیرد تا مشخص شود قتل کار 
همسرش بوده یا فرد دیگری و اگر قاتل شناسایی نشد 
دیه مرحوم از صندوق بیت المال به اولیای دم پرداخت 
شود.« با این گزارش پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
کردند. پس از آن متهم که از زندان به دادگاه آمده بود 
با رد اتهام قتل به قضات گفت: »من بارها گفته‌ام که روز 
حادثه حتی نزدیک همسرم هم نبودم. من و سمیه به 
خاطر ارتباطم با سمیرا اختلاف داشتیم و فکر می‌کنم 
هیچ‌کسی او را نکشته و او خودش به خاطر ناراحتی از 

این موضوع خودکشی کرده است.«
با پایان دفاعیات متهم، قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

به گزارش »ایران«، زن سالخورده با قد و قامتی خمیده وارد 
شعبه صلح و سازش دادسرای امور جنایی تهران شد و یکی 
از صندلی‌ها را برای نشستن انتخاب کرد، بعد رو به سرپرست 
دادسرای امور جنایی تهران کرد و گفت: »10 سال طول کشید تا 
توانستم با خودم کنار بیایم و از قصاص قاتلان پسرم گذشت 
کنم. گرچه از ابتدا هم دلم با قصاص نبود و هر زمان که برای 
پیگیری پرونده و زمان اجرا با من تماس می‌گرفتند با خودم 
می‌گفتم عفو بهتر است اما دلم از دست آنها چرکین بود چون 

به خاطرهیچ، پسرم را به قتل رسانده‌اند.«

پاییز غمگین سال 94
 یکی از روزهای پاییزی 10 سال پیش بود که مادری به پلیس 
مراجعه کرد و ناپدید شدن پسرش را گزارش داد. او گفت پسرش 
سهراب برای دیدن دو نفر از دوستانش به نام شاهرخ و هومن 

از خانه خارج شده و دیگر برنگشته است.
با شکایت زن میانسال، رسیدگی به این پرونده آغاز شد اما 

شاهرخ و هومن مدعی بودند که سهراب را در نزدیکی خانه‌اش 
پیاده کرده و دیگر از او خبری ندارند. 

اما بازبینی دوربین‌های مداربسته ادعای آنها را رد کرد، بنابراین 
هر دو نفر بازداشت شدند.

تحقیقات از آنها ادامه داشت تا اینکه در نهایت هومن لب به 
اعتراف گشود و گفت: »یک دستبند طلا داشتم که سهراب از 
من امانت گرفت تا با آن به میهمانی برود اما دیگر دستبندم را 
پس نداد. روز حادثه به همراه شاهرخ او را سوار خودروام کردم و 
به خارج از شهر برده و شکنجه‌اش کردیم. ما فقط می‌خواستیم 
سهراب را وادار کنیم تا ساعت را برگرداند، اما زیر شکنجه‌های 
ما جانش را از دست داد. خیلی ترسیده بودیم جسد را همانجا 

رها کردیم و برگشتیم.« 
با اعتراف متهمان، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت 
توانستند جسد پسر 32 ساله را در بیابان پیدا کنند. بدین ترتیب 
پرونده به دادگاه رفت و مادر مقتول که تنها ولی دم پرونده بود 
خواهان اشد مجازات برای دو قاتل شد. دادگاه نیز به درخواست 

او رأی بر قصاص صادر کرد. با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور، 
پرونده برای اجرا به دادسرای امور جنایی پایتخت ارسال شد.

عدد 3 شانس پسرم بود
با برگزاری چندین جلسه صلح و سازش در دادسرای امور جنایی 
تهران که به سرپرستی محمد شهریاری، برگزار شد درنهایت 

صبح دیروز مادر مقتول هر دو متهم را بخشید.
مادر مقتول دراین باره به »ایران« گفت: »می‌خواهم بدون قید و 
شرط قاتلان پسرم را ببخشم. به من گفتند می‌توانی دیه بگیری 
اما پول به چه درد من می‌خورد. در مدتی که به دادسرا رفت 
و آمد داشتم، افرادی را دیدم که بالای 10 میلیارد تومان برای 
بخشش قاتل درخواست داشتند اما به این فکر نمی‌کنند که 

قاتل و خانواده‌اش با چه سختی باید این پول را تهیه کنند.«
او ادامه داد:» پسرم عاشق عدد سه بود و من هم به حرمت امام 
حسین)ع( و از آنجایی که دو روز دیگر تولد حضرت فاطمه)س( 
است به احترام مادرش و به احترام سید الشهدا از دیه گذشت 
کردم اما یک شرط گذاشتم. نمی‌دانم چه مقدار پول مبلغ 
دیه می‌شود اما هر چقدر می‌شود را برای آزادی سه زندانی که 
جرمی غیرعمد داشتند پرداخت کنند تا آنها آزاد شوند. من 
داغ سنگینی تحمل کردم وجگر گوشه‌ام را از دست دادم، اما 
نمی‌توانستم مادری را مانند خودم داغدار کنم. پسرم دستبند 
هومن را برگردانده بود اما آنها قبول نداشتند. من برای آرامش 
روح پسرم و از آنجایی که پسرم در کار خیر بود و از بخشش من 
راضی است، از قصاص گذشت کردم. حالا هم حال خودم 
خوب است و هم روح پسرم شاد و هم حال خانواده دو قاتل.«

گروه حوادث: رئیس پلیس راهور 
فراجا از آغاز طرح زمستانه پلیس 
راهور با اولویت خدمات‌رسانی همه 
مجموعه‌ها برای جلوگیری از تصادف 

خبر داد. 
به گزارش خبرنگار حوادث» ایران«، 
سردار سیدتیمور حسینی روز دوشنبه 
در کمیته طرح‌های ترافیکی ویژه 
زمستان ۱۴۰۴ گفت: »زمستان سال 
گذشته بیش از ۳ هزار و ۳۰۰ نفر از 
هموطنان ما جان‌شان را در تصادفات 
از دست داده‌اند و جلوگیری از تصادف 
باید اولویت تمام طرح‌های ترافیکی 

باشد.«  ما 
وی تخصیص لاستیک‌های جدید 
به ناوگان حمل ونقل عمومی را یک 
اولویت دانست و افزود: »در صورت 
وجود سهمیه لاستیک نیاز است 
به سرعت تمام وسایل حمل‌و‌نقل 
تجهیز  مسافری  و  باری  عمومی 
شوند. همچنین باید به طور جدی 
کارگاه‌های ساخت و تولید تریلرهای 
غیرمجاز و کارگاه‌های کاربری غیرمجاز 

مورد رسیدگی قرار گیرند و از فعالیت 
آنها جلوگیری شود.« 

وی ۲۵ آذر را زمان پیشنهادی پلیس 
برای آغاز رزمایش طرح زمستانی 
اعلام کرد و افزود: »پایان طرح نیز ۲۰ 
اسفند خواهد بود، البته اگر شرایط 
جوی اقتضا کند، امکان تمدید وجود 
دارد، در این مدت همراه داشتن 
زنجیرچرخ برای همه خودروهای 
سبک و سنگین در ‌۳۲استان مشمول 

ح الزامی است.« طر
 

 خواب آلودگی راننده 
 علت حادثه برای خودروی 

معاون رئیس‌جمهور
ح   سردار تیمور حسینی حواشی مطر
شده درباره تصادف خانواده معاون 
رئیس‌جمهور را غیر کارشناسی و 
شایعه دانست و افزود: »با توجه 

به اهمیت و شدت سانحه، علاوه 
ی  تیم‌ها  ، لیه و ا کارشناسی  بر 
کارشناسی تکمیلی نیز به صحنه 
اعزام شدند و تمامی آثار فنی مورد 
بازبینی قرار گرفت. نتایج بررسی‌ها 

نشان می‌دهد خودرو بدون بروز 
هیچ‌گونه آثار انعکاسی یا علائم 
راننده، دچار  واکنش لحظه‌ای 
حادثه شده است. بررسی‌های 
تخصصی نشان داده راننده زمان 

برخورد، کنترلی بر وسیله نقلیه 
نداشته و علت اصلی آن خستگی و 
خواب‌آلودگی بوده است. ترکیدگی 
لاستیک نیز پس از برخورد و در 
اثر شدت ضربه رخ داده و پیش از 
تصادف هیچ‌گونه نقص فنی از این 

بابت وجود نداشته است.«
 

 طرح زوج و فرد 
ربطی به پلیس ندارد

سردار حسینی درباره آلودگی هوا 
گفت: »گفته می‌شود طرح زوج و فرد 
پلیسی است؛ در حالی‌که این طرح 
مصوبه کمیته اضطرار آلودگی هواست 
و پلیس فقط آن را اجرا می‌کند البته 
انتظار برطرف شدن کامل آلودگی 
با اجرای این طرح نادرست است. 
ارتقای  استانداردسازی سوخت، 
کیفیت موتور خودروها، تقویت ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی پاک و تعیین 
 تکلیف موتورسیکلت‌های آلاینده 
- که بیش از ۹۰ درصد آنها کاربراتوری 

هستند - راه‌حل اصلی است.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مادر سالخورده که 10 سال قبل پسرش را از دست داده بود به حرمت امام حسین)ع( و به 
شرط آزاد کردن سه زندانی جرایم غیرعمد از قاتلان پسرش گذشت.

مادری از قصاص قاتلان پسرش گذشت 

11 سه‌شنبه   18 آذر 1404  شماره 8906
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت
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6 9 5 8 2 4 7 3 1
4 7 3 1 9 5 8 2 6
2 1 8 3 7 6 4 9 5
7 3 1 6 8 9 5 4 2
5 8 2 4 3 7 1 6 9
9 4 6 2 5 1 3 7 8
8 2 7 9 1 3 6 5 4
3 6 9 5 4 8 2 1 7
1 5 4 7 6 2 9 8 3

2 5 3 1 9 6 4 7 8
8 4 1 5 2 7 9 3 6
6 9 7 4 8 3 5 1 2
3 1 5 9 6 8 2 4 7
4 7 8 3 1 2 6 9 5
9 2 6 7 4 5 1 8 3
5 6 9 8 3 4 7 2 1
7 8 4 2 5 1 3 6 9
1 3 2 6 7 9 8 5 4

8 7 5 3 2 4 1 6 9
4 1 6 8 5 9 2 7 3
2 3 9 1 7 6 5 4 8
1 4 3 7 8 5 6 9 2
5 6 7 9 3 2 4 8 1
9 8 2 6 4 1 3 5 7
7 2 8 5 6 3 9 1 4
3 5 1 4 9 7 8 2 6
6 9 4 2 1 8 7 3 5

2 3 1 6 7 5 4 9 8
6 9 4 3 8 2 1 7 5
5 7 8 4 1 9 2 3 6
7 4 2 8 6 1 9 5 3
9 8 5 2 4 3 6 1 7
3 1 6 9 5 7 8 4 2
8 5 3 1 2 4 7 6 9
1 2 7 5 9 6 3 8 4
4 6 9 7 3 8 5 2 1

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - روشنایی‌بخش خانه‌های قدیمی - 

نوعی از آب و هوا
2 - کشت - اثر مهرداد اوستا - پادشاه کمیاب

3 - تکان خودمانی - خیال و پندار - سازمان امور خیریه
4 - پیش‌غذا - کلام چوپان - بر هر درد بی‌درمان 

دواست
5 - اشاره به دور - شهر صنعتی - پرنده کوچک - از 

اعضای جفتی ‌بدن
6 - از آثار »شکسپیر« - اصل و آغاز - قلعه حکومتی
7 - نوعی از پخت برنج - مدد - محله شمال تهران

8 - درویش - آغاز شب - زیر
9 - نقل کننده سخن یا خبر از کسی - کوهپایه - سخن 

محرمانه
10 - مخفف »من را« - فیلم افشین شرکت - جایی که 

سقف داشته باشد
11 - زاییدن - جوانمردی - فریادی از فرط شادی - عدد 

قهرمان
12 - مشرق - نت سوم - پایتخت کردستان عراق

13 - نوعی قطع کتاب - رخوت - متاع، جنس
14 - ناموس و اعتبار - گلی زینتی - آسمان‌جُل

15 - از انواع آش‌های ایرانی - برخورد، دیدار

 T:عمودی
1 - فوتبال درون ‌سالن - فیلمی از علی جبارزاده با بازی 

هومن حاجی‌عبداللهی و محیا دهقانی )روی پرده سینما(
2 - پایه‌ها - مایه ‌نشاط و خرمی‌ دل - زیرک و هوشیار

3 - مقابل »صعود« - دارای آهنگ یکسان - دیده 
دوختن بدون پلک زدن

4 - از عوامل شکست - جدا کننده حق و باطل
5 - یک مجموعه کامل - مته - حکم شرعی

6 - هنوز بیگانه - آینده - قاضی مسابقات - انگشت‌شمار
7 - حزب سیاسی کوچک - ضد »خیانت« - کیف سفری

8 - مسافر - اقلیمی نسبتاً کمیاب - غذایی با کدو
9 - آدم پرمدعا بسیار گوید - تلافی - رهبر حزب نازی

10 - گشاده - آشنا - مخفف هم او - دهن‌کجی
11 - ضمیر اشاره به جای دور - خانه - ضمیر متصل دوم 

شخص مفرد
12 - جایزه ادبی - وسیله نقلیه‌ای که کهنه و خراب شده 

باشد
13 - واحد بسته‌بندی پارچه - رشته‌هایی از پوست یا 

ساقه گیاه - قد و قامت
14 - کتاب ‌مقدس هندوان - اجتناب کردن - سردسیر

15 - وسیله‌ای در خودرو - قهوه‌ای روشن

 W:افقی
‏1 - فیلمی به کارگردانی امید امین‌ 

نگارشی - اثر »هنری جیمز«
2 - سبزی کاهش‌ وزن - غیرصحیح - خوش‌نما

3 - شاهد - مغازه - فصل برگریزان
4 - شهر »بلغارستان« - گیاهی خاردار - ملعون تاریخ

5 - برابر - افسرده انگلیسی‌ها - کمانه - صحنه تئاتر
6 - از جنس آهن - گودال - جرزنی در معامله

7 - ترس - محل قرار و گرد آمدن - مایع ظرفشویی
8 - صفت ابروی زیبا - نرم‌افزاری برای تولید انواع 

بازی‌های دوبعدی - مایه دارویی

9 - ناچار - قبولاندن یک فکر یا طرز عمل به فرد به 
شیوه غیرمستقیم - واحد طول

10 - شکلی از تبلیغات - مشگین‌شهر سابق - وسیله‌ 
ذوب لحیم

11 - بله شیرازی - شیوا و روان - ضرر - نور کم
12 - نیرو - تیم اروپایی - حاشیه

13 - امضا - گذشته - ضیق
14 - سراسر - شنا - گریه بچه

15 - گلزن سابق »منچستر یونایتد« - گفت وگوی 
شکوه‌آمیز

 T:عمودی
1 - از شگردهای ادبیات - سریالی با بازی بیژن 

بنفشه‌خواه
2 - گردش‌های فلک - مانند - پژواک صدا

3 - محصول زلزله - فارسی آیفون - نصرانی

4 - نام قدیم »اندونزی« - خودروی شخصی
5 - رود آرام - باز در گویش بیگانه - مخالف

6 - نام آذری - زدنی در موتور ماشین! - ماده مؤثر چای 
- ویتامین کیوی

7 - رنگین‌کمان - بی‌چیزی - آوندی سفالین و دسته‌دار
8 - مقابل »نشیب« - فیلم مسعود نوابی - شهر »قلعه 

قهقه«
9 - طناب - یکی از وسایل سیسمونی نوزاد - فنر ساعت

10 - شهر »بلژیک« - زین و برگ اسب - بازداشتن از 
انجام کار ناشایست - ابریشم نتابیده

11 - محرم دردهای آدمی - واژه بیزاری - عنصر گواتر
12 - در اختیار گرفتن چیزی به ازای مبلغ - قاتل 

»گاندی«
13 - دور از انتظار - تحمیل - میکروفن جاسوسی

14 - بلادرنگ - جلف و بی‌وقار - قسم یاد کردن
15 - سریالی از فلورا سام - تالاب‌ دیدنی بستان‌آباد

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8906شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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ردپای سرکرده باند سرقت طلا در مرگ همسرشبه حرمت امام حسین )ع( و در آستانه روز مادر

دادگاه کیفری

 رئیس پلیس راهور فراجا:


